
 

 

 2021/2022سنة الدراسية : ال المؤسسة : احمد توفيق المداني

  ساعــة واحـدةدة : ــالم لفــرض الأول فــي الــرياضياتا
 

  : التمرين الأول 
 

 .   𝟏𝟎𝟔𝟓و    𝟒𝟖𝟎 أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين-1 

 كسر غير قابل للإختزال  . إلى  𝟒𝟖𝟎𝟏𝟎𝟔𝟓الكسر  ختزلإ -2 

𝑥2  : حل المعادلة -3  = 𝟒𝟖𝟎𝟏𝟎𝟔𝟓 + 𝟑𝟗𝟕𝟏 

حد ثورات الكفاح المسلح ضد المستعمر الفرنسي اجتمع بعض أفي  -4 
لشن هجوم على قافلة  قنبلة 𝟒𝟖𝟎و  رصاصة𝟏𝟎𝟔𝟓  و هم يحملونالثوار 

 الذخيرة على اكبر عدد  فرنسي أرادوا تقسيم هذهللعدو العسكرية 
 دـاهـمجل ـث يتحصل كـحي منهم ممكن

 . ابلـقنوال اتـرصاصعلى نفس عدد ال 
 ؟ اوجد عدد هؤلاء المجاهدين الابطال -أ 

  لـقنابوال اتـاصـرصدد الـأوجد ع -ب
 . دـــاهــمج لـا كـذهـي يأخــالت    
 

 

 

 : التمرين الثاني 
𝑨 حيث : انــعددان حقيقي  𝑩  و  𝑨 ليكن  - = 𝟑√𝟒𝟒 − √𝟗𝟗 + 𝑩و                   𝟏𝟏√𝟐 = 𝟑𝟐√𝟏𝟏  
 عدد طبيعي . 𝒂حيث  𝒂√𝟏𝟏  على شكل 𝑨أكتب العدد  -1 
 .عدد ناطق  امقامه نسبةعلى شكل   𝑩إجعل العدد  -2 

𝑬   : ث ـي حيـدد طبيعـع  𝑬  ن أنـبي -3  = 𝑨𝟓 × 𝟐𝟐𝑩 
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